
Písemka z Teorie èísel a RSA, 17. kvìtna 20071. pøíklad (5 bodù)Najdi (nìjaký) primitivní prvek modulo 17.2. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hna øe¹ení kongruen
e x4 � 1 (mod 17).3. pøíklad (7 bodù)De�nuj prvoèinitele v (obe
ném) oboru integrity. Rozlo¾ 21�12i v Z[i℄ na souèinprvoèinitelù.4. pøíklad (7 bodù)Uva¾ujme okruh Z[p�2℄ = fa + bp�2; a; b 2 Zg s normou de�novanou N(a +bp�2) = a2 + 2b2. Doka¾, ¾e tato norma je euklidovská (to, ¾e jde o normu,dokazovat nemusí¹).5. pøíklad (7 bodù)Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e x3 = y2 + 2 (mù¾e¹ pøedpokládat, ¾eplatí tvrzení 4. pøíkladu, i pokud jsi je nedokázal).6. pøíklad (5 bodù)Vyjádøi q12 ve tvaru øetìzového zlomku.7. pøíklad (5 bodù)Urèi, kolik má kongruen
e x2 � 43 (mod 83) øe¹ení.8. pøíklad (5 bodù)Urèi v¹e
hna reálná èísla, která jdou vyjádøit øetìzovým zlomkem tvaru [k; 2; : : : ℄(k 2 Z; místo : : : je v¾dy libovolná (koneèná nebo nekoneèná, ale neprázdná)posloupnost pøirozený
h èísel).K získání zápoètu je potøeba aspoò 25 bodù. Pøeji hodnì ¹tìstí a hodnì zábavypøi øe¹ení.
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